
 

 
 

 

Zápis rozhodnutí č. 14/2019-2020  DK OFS  Rychnov nad Kněžnou ze dne 23.10.2019: 
Projednali per rollam:  Václav Hlavsa, Jaroslav Čestický, Milan Mazura, Milan Jindáček; 
 

Disciplinární komise rozhodla : 
Nepodmíněné tresty – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ: 
Hurdálek Tomáš, ID 89060613, Zdelov – vyloučen v utkání A1A1102 – 1 SU od 21.10.2019 - § 46/1 DŘ; 
Filip Jaroslav, ID 76021364, Kostelecká Lhota A - vyloučen v utkání A1A1107 – 3 SU od 21.10.2019 - § 45/1 DŘ; 

 
Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 
Rýznar Tomáš, ID 93011709, Černíkovice - 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Bartoš Jakub, ID 00110902, Častolovice – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Svatoš Roman, ID 89060007, Kostelecká Lhota A – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Ševčík Michal, ID 94050663, Kostelec B – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Velíšek Luděk, ID 85121828, Albrechtice – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Sychra Miroslav, ID 89040233, Albrechtice – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
Týfa Martin, ID 71090970, Dobruška B – 4.OT/1.ŽK - pokuta 300,- Kč - Fa IS FAČR; 
 
 
Poučení: 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se může potrestaný člen FAČR nebo klub odvolat dle § 75/2 DŘ do 7 dnů 
ode dne doručení tohoto rozhodnuti k příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je VV OFS v Rychnově 
nad Kněžnou. 
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem 
obsahovat náležitosti dle § 107/1  DŘ. 
 
                                                                                                 Předseda  DK  OFS  Rychnov n. Kn.  
                                                                                                                                 Václav Hlavsa v. r.                        
 Zapsal JiMi 

 

 

 

 

 


